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  Уп. бр.08-78 

Комисијата за заштита на конкуренцијата врз основа на член 28 и член 19 став (1) точка 2) 

од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ бр. 

145/10, 136/11, 41/2014, 53/16 и 83/18), а постапувајќи по известувањето за концентрација 

поднесено од ГЕИС КАРГО ИНТЕРНАТИОНАЛ ЛУКСЕМБУРГ д.о.о. Финдел, 

Луксембург (Geis Cargo International Luxembourg G.m.b.h., Findel, Luxemburg), со седиште 

на 1110, Финдел, Луксембург, преку Адвокатско друштво ШОШОЛЧЕВА, ГЕРОВСКИ И 

ПАРТНЕРИ од Скопје, на седницата одржана на ден 23.06.2023 година, го донесе 

следното 

 

РЕШЕНИЕ 

 

1. Се утврдува дека концентрацијата со која ГЕИС КАРГО ИНТЕРНАТИОНАЛ 

ЛУКСЕМБУРГ д.о.о. Финдел, Луксембург (Geis Cargo International Luxembourg G.m.b.h., 

Findel, Luxemburg), со седиште на 1110, Финдел, Луксембург стекнува контрола над 

АУГУСТИН КВЕНБЕРГЕР ГРУП д.о.о. Страсвалхен, Австрија, (AUGUSTIN 

QUEHENBERGER GROUP GMBH, Straßwalchen, Austria), со седиште на Индустриска 

зона Север 5, 5204 Страсвалхен, Австрија, иако потпаѓа под одредбите на Законот за 

заштита на конкуренцијата нема да има за последица значително спречување, 

ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот или на негов 

суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на доминантната 

позиција на учесниците и е во согласност со одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата во смисла на член 19 став (1) точка 2) од Законот за заштита на 

конкуренцијата. 

 

2.Се задолжува подносителот на известувањето за концентрација да плати 

административна такса за известување за концентрација во износ од 6.000,оо ден. и за 

решението во износ од 30.000,оо ден., по тарифен број 34 од Законот за административни 

такси („Службен весник на Република Македонија“ бр.17/93, 20/96, 7/98, 13/01, 24/03, 

19/04, 61/04, 95/05, 7/06, 70/06, 92/07, 88/08, 130/08, 6/10, 145/10, 17/11) на сметка на 

Буџетот на Република Северна Македонија бр. 100000000063095, уплатна сметка 

840...03161, приходна шифра и програма 72231300. 

 

3.Тужбата за поведување на управен спор не го одлага извршувањето на решението. 

 

Образложение 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата, на ден 29.05.2023 година, до 

Комисијата за заштита на конкуренцијата (во понатамошниот текст: Комисија) беше 

доставено известување за концентрација од страна на ГЕИС КАРГО ИНТЕРНАТИОНАЛ 
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ЛУКСЕМБУРГ д.о.о. Финдел, Луксембург (Geis Cargo International Luxembourg G.m.b.h., 

Findel, Luxemburg), со седиште на 1110, Финдел, Луксембург, со која ГЕИС КАРГО 

ИНТЕРНАТИОНАЛ ЛУКСЕМБУРГ д.о.о. Финдел, Луксембург ќе стекне контрола над 

АУГУСТИН КВЕНБЕРГЕР ГРУП д.о.о. Страсвалхен, Австрија, (AUGUSTIN 

QUEHENBERGER GROUP GMBH, Straßwalchen, Austria), со седиште на Индустриска 

зона Север 5, 5204 Страсвалхен, Австрија, преку купување на удели. 

 

Комисијата започна со испитување на Известувањето со денот на неговиот прием и врз 

основа на податоците доставени во Известувањето за концентрација и прилозите кон 

истото, го утврди следното:  

 

Основни деловни активности на засегнатите претпријатија: 

 

ГЕИС КАРГО ИНТЕРНАТИОНАЛ ЛУКСЕМБУРГ д.о.о. Финдел, Луксембург е основано 

во согласност со законодавството на Луксембург. Предмет на работење на друштвото е 

спроведување и посредување на товарен транспорт, царински формалности и магацински 

услуги од секој вид, глобални меѓународни шпедитерски услуги во областите на копнен, 

воздушен и бродски сообраќај како и изведување на проекти. Исто така купување и 

администрирање на учество во претпријатија од секаков вид, спроведување на логистички 

услуги, услуги поврзани со производство и со тоа поврзани споредни дејности. Понатаму 

друштвото може да превземе спроведување и посредување на какви било услуги и работи, 

кои се поврзани со основната цел на друштвото или кои можат да ја унапредат истата.  

 

ГЕИС КАРГО ИНТЕРНАТИОНАЛ ЛУКСЕМБУРГ д.о.о. Финдел, Луксембург припаѓа на 

групацијата Geis и е во целосна сопственост и контролирана од неа. Групацијата Geis нуди 

стандардизирани и приспособени транспортни решенија, како и целосен опсег на 

логистички услуги. Има три деловни сегменти од областа на логистиката: Патни услуги, 

Договорни логистички услуги и Воздушни + Поморски услуги. 

 

Во Република Северна Македонија ГЕИС КАРГО ИНТЕРНАТИОНАЛ ЛУКСЕМБУРГ 

д.о.о. Финдел, Луксембург нема поврзани друштва. 

 

АУГУСТИН КВЕНБЕРГЕР ГРУП д.о.о. Страсвалхен, Австрија, е основано во согласност 

со законодавството на Австрија. Друштвото е овластено да ги врши следните работи: 

учество во друштва, особено стекнување, сопственост, управување и располагање со 

удели во друштва од шпедитерскиот, транспортниот и логистичкиот сектор, создавање на 

мрежи за соработка во логистика и давање услуги на друштва во кои друштвото има удел. 

Понатаму, друштвото има право да се вклучи во партнерства како партнер со 

неограничена одговорност и да го преземе управувањето со таквите друштва како и да 

основа филијали во Австрија и во странство. АУГУСТИН КВЕНБЕРГЕР ГРУП д.о.о. 
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Страсвалхен, Австрија („AQG“) и нејзините подружници (AQG и подружниците заедно 

„AQG Group“), AQG е холдинг компанија и матична компанија на компаниите AQG 

Group. 

 

Групацијата AQG е меѓународен давател на логистика со целосна услуга со седиште во 

Страсвалхен, Австрија. Групацијата AQG нуди сеопфатни решенија од крај до крај во 

четири основни области на производи: 

• Договорна логистика: сеопфатни и високо приспособени решенија за синџирот на 

снабдување кои нудат висок степен на флексибилност за клиентот; 

• Индустриски мрежи: сеопфатен сет на приспособени мрежни услуги обезбедени низ 

различни индустрии, вклучително и малопродажба, мода, стоки за широка потрошувачка 

(FMCG), гуми и направи сам; 

• Q Direct: транспортни решенија за целосни товари (FTL) и помалку од целосни камиони 

(LTL) со фокус на Централна и Источна Европа; 

• Воздух + океански товар: целосно ориентирани кон решенија за услуги за превоз од крај 

до крај со воздух + океан за сите големини на пратката и барања за брзина. 

 

Групацијата AQG управува со сопствена флота на возила и е првенствено застапена во 

Австрија, Германија и неколку земји во Источна и Југоисточна Европа. Активна е на 68 

локации во 11 земји во Централна и Источна Европа.  

 

Во Република Северна Македонија Групацијата AQG е присутна преку Друштво за 

меѓународен транспорт и шпедиција КВЕНБЕРГЕР ЛОГИСТИК МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ, 

Штип со седиште на улица Брегалничка бр.61, Штип, со приоритетна дејност: - Останати 

придружни дејности во превозот. 

 

Друштвото за меѓународен транспорт и шпедиција КВЕНБЕРГЕР ЛОГИСТИК 

МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ, Штип е во 100% сопственост на подружницата на Групацијата 

AQG (AQG Group) -  Quehenberger Logistics GmbH. 

 

Комисијата утврди дека пријавената концентрација потпаѓа под одредбите на Законот за 

заштита на конкуренцијата, бидејќи ги исполнува условите од член 12 став (1) точка 2) и 

од член 14 став (1) точка 1) и 2) од Законот за заштита на конкуренцијата.  

 

Комисијата, имајќи ги предвид критериумите од член 17 став (2), став (3) и став (4) од 

Законот за заштита на конкуренцијата и точка 6 б) од Насоките за уврдување на случаите 

во кои при оценка на концентрациите Комисијата за заштита на конуренцијата 

вообичаено ќе утврди дека истите се во согласност со Законот за заштита на 

конкуренцијата, оцени дека пријавената концентрација, иако потпаѓа под одредбите од 

Законот за заштита на конкуренцијата, е во согласност со истиот бидејќи нема да има за 

последица значително спречување, ограничување или нарушување на ефективната 
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конкуренција на пазарот или на негов суштински дел, особено како резултат на создавање 

или зајакнување на доминатната позиција на учесниците. 

 

Имајќи ја предвид ваквата оценка на концентрацијата, Комисијата одлучи како во 

диспозитивот на ова Решение, согласно член 19 став (1) точка 2) од Законот за заштита на 

конкуренцијата. 

 

Согласно член 53 став (2) од Законот за заштита на конкуренцијата тужбата не го одлага 

извршувањето на решението. 

 

Правна поука: Против ова решение може да се поднесе тужба за поведување на управен 

спор пред Управниот суд во рок од 30 дена од денот на неговото доставување. 

 

 
КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА 

                                                                                                                   ПРЕТСЕДАТЕЛ 

                                                                                            Проф. Д-р Владимир Наумовски 


